



澳洲青年企业家 在事业巅峰之际的人生抉择

文/ 穆文清



马克·哈奇森 (Mark Hutchison) 是一个典型的白手起家、成功创业的企业家。与其他西方创业故事不同的是，哈奇森在他事业巅峰时期到来之际，走入了法轮功修炼者的行列，不仅事业再上一层楼，人生也变得更有意义。

兄弟们为何不羡慕我的优越生活？

马克出生在西澳西南部的乡村，成长于单亲家庭，母亲是位清贫的水彩画家，拉扯兄弟四人长大，马克在四兄弟中排行老二。为了帮助母亲养家，他十四岁就开始去建筑工地打工。在此后的岁月中，他做过各种工，包括砌砖铺瓦、做自行车、培育庄稼，还在零售行业干了七年零工。在打工的同时，少年马克就一直尝试运作自己的公司，各种点子都试过，包括园艺、葡萄、鲜花、景观等等，后来上了西澳大学，他又把自己所学的专业知识和技能运用到尝试之中。

二零零二年，马克终于选定了创业方向——高端竹地板，成立了竹地板公司 Bamboozle。开始时办公室是在他所租住的房子的休息室，随后事业迅速发展，到二零零六年，公司已积累一千家高端客户，马克因此荣获西澳四十岁以下商界领袖奖。

此时的马克可谓春风得意，企业蒸蒸日上，拥有数百万澳元的资产和超过百万澳元的年利润，在富人区拥有体面的房子，自己也成为商界瞩目的焦点，马克深感自豪。他花钱雇佣专业人士帮助他和家人提高生活质量，期望自己拥有世上最完美的生活。公司开始发展之时，他便开始传授和培训年方十几岁的小弟李 (Lee) 做企业家的本领，让他读各种励志和自我提高的书籍，他觉得小弟理所当然会崇拜他，听从他的安排。

然而没过多久，李就对他所教的不感兴趣，甚至于每天付给他工资让他学都不干。马克发现李正跟随大哥肖恩 (Sean) 学炼法轮功，李还送给他一本《转法轮》，他将其搁置在书架上。大哥肖恩是一名专业摄影师，几年前开始学炼法轮功，除了摄影之外，他每年总是要花很多时间到各地参加法轮功的活动，有时还会到外州住一段时间，在那里教人学炼法轮功，回到家乡会经常看到他走街串巷发法轮功真相传单。马克对大哥做这些事情并不理解，也没有心思去了解，心里看不上大哥那种安于清贫的现状。但李弃他这个公认的成熟人士而追随大哥令马克陷入深深的思索：我努力奋斗到这么成功，曾经相濡以沫的兄弟们为何视若罔闻？他们为何一点也不羡慕我的成功和我拥有的完美生活，甚至看我的眼神像是为我遗憾？在他们眼里我到底缺少什么？

就试两周，看看怎么样？

就在这时，马克第一次遇到了人生中自己解决不了的一个大难题：他患上了一种奇怪的胃病，天天胃痛，但是看遍

了医生也没有诊断出来到底是什么病。他花了很多钱，尝试了所有西医推荐的方案，又雇佣了私人健康和运动教练，书房里摆满了与健康有关的书，但是病情却未见好转。无奈之下，他索性将所有这些健康类的书籍全部清理掉了，不过他留下了搁置的《转法轮》，原因是这本书还没有读过。有一天他跟肖恩和李谈到这个古怪烦人的病状，兄弟俩建议他试试法轮功，并告诉他他在他住处附近的公园里有一个炼功点，免费教功。

习惯了凡事都支付高额费用聘请专业人士处理的马克听了，心中暗暗纳罕：世上真有免费的好事？那我就炼两周试试看，如果见效就继续，不然就算了。

于是马克找到该炼功点上教功的法轮功学员，开始学炼法轮功。两周之后，他感觉病情不但没有好转，而且好象加重了，身体呈现出一些不适的反应。他心中甚感不安，就问教功的学员到底怎么回事。学员告诉他，各种反应是清理身体的表现，是好事，又给他讲法轮功是什么，告诉他真心要学法轮功，得读《转法轮》，逐渐明白“真、善、忍”的法理，并遵照这个原则处事待人。

马克想起来家里书架上弟弟给的那本《转法轮》，于是辞别学员，回家后开始读书。开始时每读一页他都会打瞌睡、眼睛痛、脑子里翻出各种各样的念头，但他坚持下来了。读完第一遍，他决定再试炼法轮功三个月。接下来他开始持续阅读《转法轮》，读完第四遍后，他对自己说：“我知道了，我的生命中缺少平和，而这（《转法轮》）是拥有理性与平和的生活的唯一途径。”就这样，他步入了法轮功修炼者的行列。

合作伙伴：你的员工为何如此真诚地关心你？

随着修炼的深入，马克意识到自己从少年时代就开始的努力奋斗，就是一个追名逐利的过程，如果按照“真、善、忍”来衡量，几乎三样齐缺。他开始有意识地按照这个标准改变自己，最先感受到这种变化的是家人和公司员工，还有客户。他渐渐地发现，“随其自然”是比不断追逐利润更高的经营企业的境界。在原来以“谋利”为经营基石的观念中，企业家是在不断地追逐利益，不断地放大自我，不可能拥有平和的生活。而在马克的公司中，这些旧的观念一天天随着他的修炼深入在改变。

马克惊奇地发现，在他按照“真、善、忍”转变他的经营观念的过程中，公司并没有因此而失去客户，生意不仅没有萎缩，而是更加良性地迅速发展。二零零八年，公司的业务比二零零六年翻了一番，在珀斯南部成立分部。二零零九年，公司获得澳大利亚年度企业奖 (The Australian Business Awards)。二零一零年，公司业务再增长百分之五十，公司入围澳洲年度家族企业奖、Telstra 年度企业奖；马克入围全

澳年度企业家奖和安永年度企业家奖。二零一二年，公司业务在二零一零年的基础上再翻一番。二零一四年，新成立的 Lifewood 公司获得全澳年度最佳展厅奖。

随着公司业务的扩张，马克本人也越来越受到商界的关注，人们都想知道，这个年轻人为何如此不同。经常会有企业主组团访问他的公司，听他讲他的经营故事。每每这时他都会跟人家讲起他修炼法轮功的故事。

一次，马克在马来西亚的合作伙伴、马来西亚的顶尖企业家之一在与马克洽谈合作事宜后，深感这位年轻人的经营理念与众不同。他想了解个究竟，特意带了他的销售总裁和另一名副总裁来到珀斯，在马克的公司呆了一星期。他们观察后问马克：“你这么年轻，怎么能做到这么沉着与平和？你怎么能做到心态这么轻松？从来员工对老板都是抱怨或畏惧，你的员工为何会如此真诚地关心你？我希望我的员工也能这样对待我。”马克给他们讲了自己修炼法轮功的故事和“真、善、忍”教给他的经营理念及做人的道理。他们回到马来西亚的第二天，马克接到那位销售总裁的短信：“马克您好！我现在正在我家附近的公园学炼法轮功！”

理性的抉择：大老板站在街头发传单

马克还有一件事情经常被朋友们问到：就是他常站在珀斯街头或是到一些社区发法轮功真相传单，很多人觉得他这样的精英人士经常性地站在街头发传单是很不可思议的事情。马克表示，他是修炼法轮功一年多后开始上街发传单的，那是严肃思考之后的理性选择。他坦承刚开始时内心有挣扎，对长期以自我为中心的他来说是个不小的挑战，甚至看到跟他一起发传单的学员穿得差一点他都感觉不舒服。但是随着修炼的深入和对迫害的广泛了解，他意识到让人们了解真相的重要和神圣。

他说：“街上走过的人群或许会评判我没有地位，但我从大法修炼中获得的真知灼见，也是他们生命所需要的，也是他们生命真实的一面渴望知道的。‘真、善、忍’的神奇之处正在于他能改变社会所有阶层的人，包括比我更具社会地位的人、我这样的商业人士、各行各业的专业人员，也包括只字不识的中国乡村妇女。每当看到街上行色匆匆的人群，我内心就不由得生出一种渴望：希望他们也能知道‘真、善、忍’对每一个生命都非常重要，那是未来存续的基础。”

马克有时还会与企业界的精英和朋友们聚会，看到他们纵情声色时，他会想到从前的自己，如果没有学炼法轮大法，自己也会那样，在纸醉金迷的现实中寻乐，在人世间沉沦。每当那样的时刻，他总是深深地感到自己能成为一个法轮大法修炼者是何等的幸运。

退一步，远离欲望的深渊

文/ 紫药



这是一个发生在美国的真实故事，在招募登山队员的考试中，经过一项项技能、体能的测试后，终于有十几名运动员脱颖而出进入最后的面试，主考官挨个问每一位运动员这样一个问题：快到峰顶了，你的同伴就在你前方五、六步的距离，眼看就要成为攀上高峰的第一名，这时你会怎么做？

运动员们纷纷回答：快走几步超过同伴，让自己成为第一名。主考官的表情越来越凝重，就剩最后一名运动员了，他几乎不假思索的回答：那就让同伴成为第一吧！本来有没有第一生活都是快乐的。主考官听到这个充满真诚愉快的回答，激动的拥抱这位年轻人，庆祝他终于成为一名真正合格的登山运动员。

主考官是一名有着多年经验的资深教练，他说：在几千米的高峰之上，突然加快的脚步就会让人面临窒息猝死的危险，多年来他看到，在登顶中失去生命的，大部分不是因为体能和技能欠佳，而是一颗追逐名利的心，让人丧失冷静理性的判断，当面对复杂的地形和随时可能出现的雪崩坍塌，脚下的每一步都变成了欲望的深渊。

我想在学生中也做这个实验，大陆这种分数第一的教育，一听见谁考的好或表现优秀，周围同学都会毫无新意的来一句：“有什么了不起的！”接着就炫耀自己如何了不起。于是我在六七岁的学前班孩子中做这个实验。

结果非常令人吃惊：除了两名小女孩表示“实在不知道怎么做”之外，十多名小小的孩子，纷纷表示要“快走几步超过同伴，让自己成为第一名”。并且有一位小孩子这样说：“老师，我要努力争取当第一，就像旁边有人给我鼓掌欢呼一样！”孩子的声音真的是那样稚嫩，然而孩子的话，却充满了一种“战斗力”。

更不需要问大人了，了不起的大人们，每天沉浸在“羡

花香袭来

红尘纷扰，行走在生命旅程中的我们。每天都会遇到不同的人，不同的事。尤如行进在路途中的我们，时常会在不经意间，与一阵一阵的花香相遇。

花香时而会让你清新到心旷神怡，时而浓烈到让你想退避三舍，有时也会淡雅到让你感觉似有若无。

但，我们都能感受到，无论哪一种花香，都带有它们生命本真中，最独特的特点！哪是它们生命中消除不了的印记！你不可能让桃花香，如桂花香一样，醇厚香远。也不可能让桂花，拥有桃花的艳丽。失去了自己特点的花香，如同失去了它们生命的根。

不同的花香，来自不同的时间，不同的地域，不同的生长环境。无论人们喜欢它们与否，它们都尽心竭力的在完成自己的世间使命！

由花香让我想到，我们带着各自的喜好，评判别人的喜怒哀乐。符合自己想法的就支持，不符合自己想象的，就贬的一无是处。都是不符合宇宙 真，善，忍 特性的行为。

当我们用宽容的心，接受每一个生命不同的特点，感谢每一个生命给予我们的精彩呈现！无私的心境，会带我们领略生命的奇迹！领略法轮大法修炼的庄严与神圣！

的放在低处，所以他充满了谦卑，充满了包容，也充满了智慧。生命在这样的过程中就在不断提升，就在越来越变的纯净、纯善、纯美。

绝不会因为自己的欲望去追逐、去争夺，就像水一样，善利万物而不争，像海一样，容纳百川而无言；像梅一样，清雅淡泊，绝不在百花中示艳。

“退一步海阔天空”（《转法轮》），退一步的心境，自在而清凉，退一步的世界，才发现原来是无比的深远辽阔，美好丰盈，在那里你会看见，辉煌壮观的圣地，那就是一颗无私无欲的心。